

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. június 15. napján 15 óra 00 perctől tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Vámosújfalú Község Önkormányzat székhelye (3941 Vámosújfalú, Csécsi Nagy Pál u. 8.)

Jelen vannak:

Jadlóczki Lajos polgármester, Kontrás Miklós alpolgármester, Götz Jánosné, Varga Gyula, Varga István képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Szabó Ferenc jegyző

Tanácskozási jog nélkül jelen van: Hernádiné Vaskó Judit jegyzőkönyvvezető

Meghívott: Király Emese intézményvezető

Siskáné Göttli Edit gazdálkodási előadó

Jadlóczki Lajos polgármester üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy az 5 fős képviselő-testületből 5 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkéri Hernádiné Vaskó Juditot a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, Varga Gyula képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztja.**

Jadlóczki Lajos polgármester a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tesz javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadja el a napirendi pontok tárgyalását.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő – testületének 2016. június 15-i nyilvános ülésének javasolt, **5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai.

Napirendek

1.) **Döntés a nagycsoportos óvodások szüleinek beadványáról.**

Előterjesztő, előadó: Király Emese intézményvezető

2.) **Haluska Csaba Gábor Komlósikai lakos mezőgazdasági földforgalommal kapcsolatos kifogásának megtárgyalása (zárt ülésen)**

Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző

3.) **Egyebek**

1.). **Döntés a nagycsoportos óvodások szüleinek beadványáról. Előterjesztő, előadó: Király Emese intézményvezető. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként.)**

Jadlóczki Lajos polgármester átadja a szót Király Emese intézményvezetőnek.

Király Emese intézményvezető elmondja, hogy a Képviselő-testület kapott a nagycsoportos elballagott gyermekek szüleitől egy beadványt azzal kapcsolatban, hogy a gyermekek a nyári szünet ideje alatt is járhatnak óvodába.

elmondja, hogy a nemzeti Köznevelésről szóló 2011.évi CXCV. törvény 4 §. 19. pontja értelmében nevelési év az óvodában szeptember 1-től a következő év augusztus 31.-ig tartó időszak. Ha azonban a gyermekek augusztus

31. napjáig járhatnak óvodába abban az esetben a létszám 36 fő lenne, ami 2 csoport működését eredményezi. Az óvodapedagógusoknak így nincs lehetőségük a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény által előírt szabadág igénybevételére. Azt javasolja, hogy a nagycsoportos korú gyermekek ebéd után térjenek haza az óvodából, így délelőtt egy csoportban és az udvaron megoldható a gyermekek elhelyezése egy óvodapedagógussal, egy kisgyermek-nevelővel és egy dajkával. A nagyok külön ebédelnek egy óvodapedagógussal, a többiek a másik csoportszobában egy óvodapedagógussal, és két dajkával. A délutáni pihenés egy csoportban történne a három kisebb korosztálynak.

Kérdések, hozzászólások

Jadlóczki Lajos polgármester kérdezi, hogy mit szólnak a szülők az áthidaló megoldáshoz?

Király Emese intézményvezető elmondja, hogy pozitívan fogadták, előzetesen egyeztetett velük.

Varga Gyula képviselő kérdezi, hogy akkor minden volt nagycsoportos elballagott gyermek járhat nyáron is óvodába?

Király Emese intézményvezető pontosításként elmondja, hogy minden olyan nagycsoportos gyermek, akinek mindkét szülő bejelentett munkaviszonyral rendelkezik.

Kontár Miklós képviselő szerint ezzel megoldottá válik az óvodapedagógusok nyári szabadságolása is.

További kérdés, hozzászólás nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki egyetért a nagycsoportos óvodások szüleinek beadványáról szóló döntéssel az írásbeli előterjesztés szerinti tartalommal.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből 5 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta**

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 40/2016. (VI. 15.) önkormányzati határozat

Döntés a nagycsoportos óvodások szüleinek beadványáról.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a nagycsoportos korú gyermekek ebéd után térjenek haza az óvodából, így délelőtt egy csoportban és az udvaron megoldható a gyermekek elhelyezése egy óvodapedagógussal, egy kisgyermek-nevelővel és egy dajkával. A nagyok külön ebédelnek egy óvodapedagógussal, a többiek a másik csoportszobában egy óvodapedagógussal, és két dajkával. A délutáni pihenés egy csoportban történne a három kisebb korosztálynak.

Felelős: intézményvezető

Határidő: folyamatos, illetve 2016. augusztus 31.

Jadlóczki Lajos polgármester megköszöni Király Emese részvételét, majd az intézményvezető elhagyja a helyiséget.

2.) Haluska Csaba Gábor komlósikai lakos mezőgazdasági földforgalommal kapcsolatos kifogásainak megtárgyalása. Előterjesztő, előadó: Szabó Ferenc jegyző

A napirendi pontot a Képviselő-testület zárt ülésen tárgyalja, a zárt ülésről külön jegyzőkönyv felvéve.

7.) Egyebek

Jadlóczi Lajos polgármester átadja a szót Siskáné Götti Edit gazdálkodási előadónak, a nyári gyermekétkeztetéssel kapcsolatban.

Siskáné Götti Edit gazdálkodási előadó elmondja, hogy az nyári gyermekétkeztetést június 15.-én kell indítani. Az eddigi gyakorlat az volt, a nyári gyermekétkeztetést pályázat útján valósíthatta meg az Önkormányzat. Az éven olyan döntés született, hogy a hátrányos illetve halmozottan hátrányos gyermekeket étkeztetni kell, ez nem opció. Ennek a támogatására 570.-forint/fő bruttó összeget állapított meg az Államkincstár. Ilyen étkeztetésre az éven négy részletben kerül sor. A szociális feladatok támogatásának terhére több önkormányzat a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermekek számára is biztosítja a nyári szünetekben az étkeztetést. Amennyiben Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület úgy dönt, hogy nem csak a hátrányos illetve a halmozottan hátrányos gyermekeket, hanem a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermekeket is étkeztetésben részesíti úgy az Önkormányzatnak 595.080.-forintjába kerülne, melyet a szociális keretből lehet finanszírozni.

Kérdés, hozzászólás

Varga Gyula képviselő elmondja, hogy az állam által biztosított 510.720.-forint, valamint a saját szociális keretből kiadott 595.080.-forint összesen a fenti feladat ellátására fordítható összeg.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Jadlóczi Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki támogatja, hogy Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermekeket is részesítse nyári gyermekétkeztetés keretében napi egyszeri meleg ebédben.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből 5 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:**

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 42/2016. (VI. 15.) önkormányzati határozata:

A rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermeke nyári gyermekétkeztetéséről.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület úgy határozott, hogy a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermekeket a nyári gyermekétkeztetés keretében napi egyszeri meleg ebédben részesíti. A feladat ellátásának pénzügyi fedezete az önkormányzat 2016.évi szociális költségvetése.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Jadlóczi Lajos polgármester

Határidő: azonnal

Götz Jánosné képviselő érdeklődik a szakács állás betöltésével kapcsolatban.

Jadlóczki Lajos polgármester elmondja, hogy mivel már 90 napon belül 2 alkalommal sikertelen volt a pályázatás így újra nem kell kiírni a pályázatot. Továbbá javasolja, hogy az állásra jelentkező Marozsán Gábort nevezze ki az Önkormányzat. Jelenleg az orvosi vizsgálatai folynak. Amíg nincs meg minden szükséges orvosi lelete, addig sajnos nem lehet vele munkaszerződést kötni. Elmondja továbbá azt is, hogy 3 hónapos próbaidőt fognak kitűzni.

Kérdés, hozzászólás nem volt.

Jadlóczki Lajos polgármester kéri a testületet, szavazzon az, aki támogatja, hogy Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület Marozsán Gábor olaszliszkaik lakost nevezze ki szakács munkakörbe.

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő 5 képviselőből 5 **igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:**

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testületének 43/2016. (VI. 15.) önkormányzati határozata:
A szakács munkakör ellátásáról

Vámosújfalú Község Önkormányzat Képviselő-testület úgy határozott, hogy a szakács munkakör ellátására Marozsán Gábor olaszliszkaik lakost kinevezi három hónap próbaidő kikötésével.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Jadlóczki Lajos polgármester

Határidő: 2016. június 30.

Jadlóczki Lajos polgármester megköszöni a testület munkáját, további hozzászólás, illetve kérdések hiányában az ülést 15 óra 55 perckor bezárja.

Jadlóczki Lajos
Jadlóczki Lajos
polgármester



Szabó Ferenc
Szabó Ferenc
jegyző

Varga Gyula
Varga Gyula
jegyzőkönyv hitelesítő